
１．芸術分野についての幅広い見識を身につけることができたと思いますか。
１思う 1
２どちらかというと思う 0
3あまり思わない 0
4まったく思わない 0

２．専門分野において高度な研究を行う技術と知識が身についたと思いますか。
１思う 1
２どちらかというと思う 0
3あまり思わない 0
4まったく思わない 0

令和６年度修了時アンケート調査結果【芸術文化学研究科】 
実施日：令和７年３月18日

修了生１名、回答者１名、回答率100％
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１．芸術分野についての幅広い見識を身につけること
ができたと思いますか。

１思う

２どちらかというと思
う
3あまり思わない

4まったく思わない

100%

２．専門分野において高度な研究を行う技術と知識が
身についたと思いますか。

１思う

２どちらかというと思
う
3あまり思わない

4まったく思わない



３．創造的、独創的な研究ができるようになったと思いますか。
１思う 1
２どちらかというと思う 0
3あまり思わない 0
4まったく思わない 0

４．社会的にも貢献できる研究が行えるようになったと思いますか。
１思う 1
２どちらかというと思う 0
3あまり思わない 0
4まったく思わない 0

５．修了後も自立して研究活動を続けようと思っていますか。
１思う 1
２どちらかというと思う 0
3あまり思わない 0
4まったく思わない 0

100%

３．創造的、独創的な研究ができるようになったと思
いますか。

１思う

２どちらかというと思
う
3あまり思わない

4まったく思わない

100%

４．社会的にも貢献できる研究が行えるようになった
と思いますか。

１思う

２どちらかというと思
う
3あまり思わない

4まったく思わない

100%

５．修了後も自立して研究活動を続けようと思ってい
ますか。

１思う

２どちらかというと思
う
3あまり思わない

4まったく思わない



６．本学に対するご意見等を自由に記述してください。
長い間、大変お世話になりました。 ６．本学に対するご意見等を自由に記述してください。

・長い間、大変お世話になりました。


